Synthése Ordinateur

La vitesse d’exécution d’un ordinateur dépend du microprocesseur et se mesure en Hertz : Hz.

L’unité de stockage des données informatiques est 1’octet : o.

Téra octet : To | Giga octet : Go | Méga octet : Mo | Kilo octet : Ko Octet
1 To=1000 Go 1 Go =1000 Mo 1 Mo = 1000 Ko 1 Ko = 1000 octets
To Go Mo Ko 0

Exemple de capacité de stockage :

1 lettre : 1 octet

1 page de texte : 1ko

1 c¢d de musique : 650 Mo
1clé USB:2 Goa32Go

1 dvd : 5Go

Disque dur ordinateur : 1 To




